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Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e doze, às 9h, na sala 3287 
(Sala Verde), reuniram-se os professores do Mestrado Profissional em Tecnologias 
Educacionais em Rede da Universidade Federal de Santa Maria, juntamente com a 
Coordenadora do referido curso, ANA CLÁUDIA PAVÃO SILUK, e de uma TAE do Centro 
de Educação. A reunião iniciou com a saudação da Coordenadora aos presentes e, em 
seguida, colocou-se a Ata da reunião anterior sob apreciação, a qual foi aprovada por 
todos os presentes. A seguir, a Professora ANA CLÁUDIA PAVÃO SILUK expôs a pauta 
da reunião, ou seja, decidir com o grupo, as disciplinas, os professores, o número de 
vagas e o horário das aulas da primeira turma do Mestrado Profissional em Tecnologias 
Educacionais em Rede, que iniciará no segundo semestre de dois mil e treze. A 
coordenadora começou fazendo os seguintes comunicados: ainda está faltando um 
Documento Final relativo à aprovação do MPTER, o qual já foi solicitado pela 
PRPGP/UFSM a CAPES. A partir deste é que se poderá dar início ao Processo Seletivo, 
posteriormente; já temos a sala para Coordenação e secretaria do curso. Estão sendo 
feitos alguns reparos, inclusive deverá ser trocado o piso devido à entrada da água da 
chuva há alguns meses atrás. A sala 3146 que antes era usada pelo PPGE foi destinada 
ao MPTER; foi enviado um Memorando à Direção do CE solicitando as salas de aula e a 
sala de convivência para o curso. Em seguida, a coordenadora salientou a importância de 
organizar as disciplinas e professores, definir as vagas e os horários para que se pudesse 
agilizar a estrutura física no Centro, conforme solicitação da Direção. Após algumas 
ponderações, ficou estabelecido que a coordenação organizará uma proposta de 
sequência aconselhada das disciplinas por semestre, e enviará para a apreciação e 
consideração dos demais colegas. Em seguida, ressaltou-se a importância de incentivar 
os professores responsáveis pelo curso de publicarem artigos e aprimorarem seus 
currículos por causa da posterior avaliação do curso. Quanto ao horário, após algumas 
manifestações, não ficou nada decidido, embora o mais preponderante foi de que as 
aulas deveriam acontecer no final ou início da semana, devido ao deslocamento dos 
possíveis alunos que vêm de fora.  Quanto às vagas, o número mínimo será de 30, 
podendo ter ainda mais algumas vagas, de acordo com a possibilidade de orientandos por 
orientador, a qual ficou estabelecida, no máximo, dois alunos por professor. Finalizando, a 
Coordenadora do Curso, ANA CLÁUDIA PAVÃO SILUK, salientou que, em seguida, neste 
mesmo dia, haveria uma reunião com a Comissão de Seleção para dar início à 
organização do Edital do processo seletivo da primeira turma deste mestrado e agradeceu 
a presença de todos. Nada mais havendo a tratar, lavrei esta ata, que será assinada por 
mim, ANGELITA ZIMMERMANN, pela coordenadora ANA CLÁUDIA PAVÃO SILUK e 
pelos demais presentes, conforme lista anexa. 
 

 


